Gobierno de
Canelones

LICITACION ABREVIADA 2019-70

CIRCULAR N°

PRORROGA DE FECHA DE APERTURA OFERTAS — RESPUESTA A CONSULTA —

Mediante la presente Circular se prorroga la fecha de apertura de ofertas para el préximo
02 de diciembre a la hora 11:00, recepcionandose las mismas hasta la hora 10:30
del dia fijado, en el lugar y modalidad indicada en el pliego particular de condiciones.-

Pregunta A:

"En el marco de la Licitacién N° 70/2019, quisiéramos consultar si la caracteristica OSPF
que solicitan en los switches (pagina 3 del Anexo con las especificaciones técnicas) es
excluyente o puede ser opcional?."

Respuesta A: Los protocolos OSPF y RIP son opcionales. O sea no son requisitos
obligatorios.

Pregunta B:

"En los items 7 y 10 se solicita "Enrutamiento estéatico, RIP, OSPF" es posible cotizar
equipos que solo cumplan con "enrutamiento estatico"?.

Respuesta B:
Si, es posible. Los protocolos OSPF y RIP son opcionales.

Canelones, 13 de noviembre de 2019.



